H '
i

altech.,.

iy
1)

— == A
ACCESSORI POMPE E MOTORI
PUMPSAND MOTORSACCESSORIES

S ti GR 1

sﬁggg:t; GR 1 el &

S ti GR 2 START

sﬂﬁﬁgh's GR 2 START Pag. 4

S ti GR 3

sﬂEEgh's GR 3 PR 6

M anicotti di Trascinamento Pag. 7

Males coupling '

R di

= pag. ¢
\ , Y



LEGENDA
-VLP Valvola limitatrice di pressione
Pressure relief valve
-VR Valvoladi ritegno
Check valve
-A;B Effetti
Ports
-P Lineain pressione
Pressureline
-LC Liberacircolazione
Through passage
-T Scarico
Tank return line
P (bar)
t (sec)
Max 20sec_ - I |_Max 5 sec
-P1 Pressione massimadi lavoro (continua)
Max. continuous pressure
- P2 Pressione massima di esercizio (inter mittente)
Max. intermittent pressure
- P3 Pressione massima di punta (picco)
Max. peak pressure
| grafici del seguentecatalogo s riferiscono aproveeffettuate con olio mineraledi viscosita
35 mm?2/sallatemperaturadi 60 °C.
The diagrams of the following catalogue refer to test made with mineral oil viscosity
35 mn? /s at the temperature of 60 °C.

N




)
lh

f

I

Ay

altech... Accessori pompe e motori
Pumps and motors accessories \

SUPPORTI GR
SUPPORTS GR

78daN viti non fornite col supporto
100daN Screws not supplied with the support 0
3 40 524
6 _h9(%0.0; i ‘?T?— = =
© |
< 35 —
c"cJ © I E— - T
88 s s ! -
r— 33 ' | [ :‘f] b
i = © a i rtTTTTT T _: - N
& &|92daN=| = ) - == ¢’i\ .. > N
T © [ S [ ™~
=) 16 | 1< R \+/ L I
[Ye) L ——— -ﬁ|
kY L fp=t
36 _|6 r L5
' b— (- | . |
42 R 1+ /A | I A

Pompa con albero tipo 10 + manicotto
maschio 1 IS/14M (fornito separatamente)

Pump with shaft type 10 +
male coupling 1 IS/14M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

Supporto con I’albero tipo 12

015104000000000
Support with the shaft type 12
78daN ” fornit . .
viti non fornite col supporto
100daN Screws not supplied with the support =0
— I =
- §§= 40 :52.4:
— |

~ QM -
4 h9(-8.09) = S % | - oy ===~ ™ .

o3 ! I I .
N = I 1 ff]- S
o 92daN=) = | =T - F=5 'R = o~ N
o S %d v ©
Py S < :::: :__qf

b= -
12 o |
—~31:8 ” a L\ L
42
87

Pompa con albero tipo 10 + manicotto
maschio 1 IS/14M (fornito separatamente)

Pump with shaft type 10 +
male coupling 1 IS/14M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

Supporto con I’albero tipo 10

015105000000000 Support with the shaft type 10




Rev. 1 - 15/09/2004

f_

= Galtech... Accessori pompeemotori

g = Pumps and motors accessories ™\
SUPPORTI GR
SUPPORTS GR
150daN
180daN
. @ viti non fornite col supporto
§§ - . ] - Screws not supplied with the support
U 3 T
5 o5 | 49 _ 714
6 h9(%0.0s) § b2 | $
@ , -
: s 1 | T T g .
-y ol ¥
™)

20.5

96

O |
| 7= 11 L LR
ﬁ» 110daN=> 77 — LT 73N
' | = R 8
| |

|
18 i
_l16 | 6 o ﬂ‘%fL
40 [ m—— S

40.5
46.5

Pompa con albero tipo 10 + manicotto 88.5
maschio 21S914M (fornito separatamente)

Pump with shaft type 10 +
male coupling 2 |S/14M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

015212000000000 Supporto con |'albero tipo 12
Support with the shaft type 12

8.5

150daN
180daN viti non fornite col supporto
g9 @ Screws not supplied with the support
%
3 49 71

3.2 h9(%.03)

=
EERE |
: l 110da=1\1{> i:!: ~ :___/:/,I_____T I f@

#36.5 £7(5

417 5
M|12X1 5
il
Jar I
4
binJ
|
-
AR
<

¢

]

Y P
B
R
kg

|

HE

E

12
1 6
95— L
<415, 98.5
Pompa con albero tipo 10 + manicotto 88.5

maschio 2 IS/15M (fornito separatamente)

Pump with shaft type 10 +
male coupling 2 IS/15M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

015212010000000 Supporto.con I"albero tipo 10
Support with the shaft type 10

. )




)
'|:|!|

f

)

LEODINAMICA

SUPPORTI GR
SUPPORTS GR

VERSIONE RINFORZATA
STIFFENED VERSION

altech... Accessori pompe e motori
Pumps and motors accessories \

180daN
R viti non fornite col supporto
§§ . 225daN Screws not supplied with the support
gl 3 52 1.4
o 2% | N
6 h9(Co.03) | < . _
“tale | | = = W & | R4,
o, 130daN | 15T I 4t NWER
3 = b l ///Jr\ | _L? - E
o R ROSNEE
| |
. g L)
48 = — - — Y
49.5 4
88.5
53.5
Pompa con albero tipo 10 + manicotto _ 9%
maschio 2 IS/15M (fornito separatamente) = =
Pump with shaft type 10 +
male coupling 2 IS/15M (supplied separately)
CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE
, .
015213000000000 Supporto con I’albero tipo 12
Support with the shaft type 12
VERSIONE RINFORZATA
180daN STIFFENED VERSION
225daN
R @ viti non fornite col supporto
§§ - 3]5E Screws not supplied with the support
E - 128 52 _71.4_
4 h9(20.03L _ g o g ‘
Sl N | [ S, _
! 155 T =3 N % T @/ W ERES
| 130daN | ¥ s o i ~NUE
T 7 g o lels
2 11 e :T\%J*::ﬁ‘”
12 L 1A
—~31:8 N N | —%’—
S - — Z
4
40 _ 98.5 -

Pompa con albero tipo 10 + manicotto <__9+4__>
maschio 2 IS/15M (fornito separatamente) = =

Pump with shaft type 10 +
male coupling 2 IS/15M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

015213010000000 Supporto con I’albero tipo 10
Support with the shaft type 10




f

Accessori pompe e motori

SUPPORTI GR
SUPPORTS GR

200daN viti non fornite col supporto
lei(idaN Screws not supplied with the support 120
= 1| =
g2 — = (=02 _106.4
?:f-,; = 15 =9£.2=
Y =
8 h9Co.036 © El’ H ! H
T sl = | . |l | |—=E"T T 6 | v
Sl 3l | : «l 3
S s . 40 §l o
| Ft
N 140daN=) =- Bs - -
lat | | 4+— | 3 & o
(= s
] -
___________ I X
1 ;4’ =
UA : T + ! /il\ -
= | hLl A L | N
14 '
4 o911
48 Pompa con albero tipo 10 + manicotto
49.5 maschio 3 IS/18M (fornito separatamente)
53.5 Pump with shaft type 10 +

male coupling 3 IS/18M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE
015302100000000  Supporto con I’albero tipo 12

Support with the shaft type 12

200daN " .
260daN viti non fornite col supporto
Jl @ a Screws not supplied with the support 120
e 52 T 106.4
| 15 “od.2—
| = =
| . - |
R I P s m O g -
) N 4 T T ’i i\
@ 8 3 ' J :—H_ q} | €F -«
sal_sl_s | K [ | <« =
< ! _| ol ©
~ — F~————=>>>-- | M ~
N e = s : S
3 L+ E ] | ed o N
g LAl | — 3 8 =
K | |_—j - A=Y
—~31: 8 i ] ! a
___________ _: J l‘:‘
=71 s | A
] T\ i & | Y
|14 ' ' '
14| _ 33 ?11
42
47 Pompa con albero tipo 10 + manicotto

maschio 3 IS/18M (fornito separatamente)

Pump with shaft type 10 +
male coupling 3 1S/18M (supplied separately)

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

Supporto con I’albero tipo 10
015302200000000 Support with the shaft type 10

Pumps and motors accessories \

6




)

!
H
;

I

iy
IR

Q

'I

altech...

LEODINAMICA

Accessori pompe e motori
Pumps and motors accessories \

MANICOTTO DI TRASCINAMENTO POMPE (MASCHIO)

MALE COUPLING FOR GEAR PUMPS

TIPO l;)l}gg}g;jg N° DI DENTI B C D E COP:)T?D?; ?}?EN%(();GIO
TYPE DIN 5482 N° OF TEETH NUT/JOINT SCREW
TORQUE
1 IS/I2M | B20x 17 12 2.4 9.6 7.82 | 14.5 9+ 10 Nm
1 IS/14M | B25x22 14 240 | 96 | 7.82 | 145 9+ 10 Nm
2 IS/14M B25 x 22 14 3.17 16.5 | 14.31 22 22 +25Nm
2 IS/15M B28 x 25 15 317, 15.8 | 1431 | 22 32 +35Nm
3 IS/18M B35 x 31 18 4.7 21 18.39 26 50 + 55 Nm
4 1S23M B48 x 44 23 6.35,"°| 30.2 | 27.50 | 42 100 ~ 120 Nm
- M =
- N =
— I |
- - o
= ¥ .
MANICOTTO DI TRASCINAMENTO POMPE (FEMMINA)

FEMALE COUPLING FOR GEAR PUMPS

TIPO 2‘1‘{8222 N° DI DENTI o M ~ .
TYPE DIN 5482 | V° OF TEETH
1 S/12F A20 x 17 12 25 50 25 20.5
2 IS/14F A25 x 22 14 32 60 30 25.5
2 IS/15F A28 x 25 15 34 60 30 28.5
3 IS/18F A35 x 31 18 42 60 30 35.5
4 IS/23F A48 x 44 23 62 920 45 48.5

f




Versione 2004.1

)

(
g
1

!
g
il
E|
I

altech ... Accessori pompeemotori
- Pumps and motors accessories ~ \\

iy
©

N

n°3 viti con rondella
n°3 screws with washer

RACCORDI A GOMITO IN ACCIAIO (Per connessioni tipo “N” )
STEEL ELBOW CONNECTORS ( For connections type “ N” )

lIYPPg A B C d E F G H
FG 3/8"-26 |3/8" BSP| 30 27.5 5.5 26 17 1 12
FG 3/8" -30 |3/8" BSP| 30 27.5 6.5 30 17 12 12
FG 1/2" -30 | v2" BsP| 30 27.5 6.5 30 17 12 12
FG 3/4" -40 |3/4" BSP| 38 36 8.5 40 21 19 16
FG 1" -51 1" BSP 45 a7 10.5 51 26 25 18

RACCORDI A GOMITO IN GHI SA ( Per connessioni tipo “N” )
CAST IRON ELBOW CONNECTORS ( For connections type“ N” )

TIPO

TVYPE A B C d E F G H

FG 1" 1/2-72.5| 1"1/2 BSP| 63 56 13 | 725 | 345 | 40 24




oLEOONAMICA

Galtech...

Accessori

pompe e motori

Pumps and motors accessories \

OR

n°2 viti tipo

n°2 viti tipo

G

con rondella

n°2 screws type "H” with washer
con rondella

et

n°2 screws type "G” with washer

RACCORDI A GOMITO IN ACCIAIO (per connessioni tipo “T%)
STEEL ELBOW CONNECTORS (for connections type “T”)

T ST
| o lelefanle] e |G
FG 3/8'"' 1 BKA [3/8"BSP| 18 | 40 | 65| 35 | 16 | 18.72x2.62 | M6 x 20 UNI 5931 M6 x 35 UNI 5931
FG 1/2" 1 BKA |12"BSP| 18 | 40 [ 6.5| 35 | 16 | 18.72x2.62 | M6 x 20 UNI 5931 | M6 x 35 UNI 5931
FG 1/2" 2 BKA | 12"BSP| 24 415/ 6.5| 40 | 16 | 23.81x2.62 | M6 x 20 UNI 5931 | M6 x 45 UNI 5931
FG 3/4" 2 BKA |3/4"BSP| 24 (41.5/ 65| 40 | 16 | 23.81x2.62 | M6 x 20 UNI 5931 | M6 x 45 UNI 5931

RACCORDIA GOMITO INALLUMINIO (per connessioni tipo “T”)
ALUMINIUM ELBOW CONNECTORS (for connections type “T")

TIPO VITI Tipo "H" VITI Tipo "G"
TYPE £ B ) d ) I DI SCREWS Type "H"|SCREWS Type "G"
FG 3/8"' 1 BKAL. | 38'"BSP| 18 | 40 | 65| 35 | 16 | 18.72 x2.62 M6 x 30 UNI 5931 M6 x 45 UNI 5931
FG 1/2" 1 BKAL|12"BSP| 18 | 40 | 65| 35 | 16 | 18.72 x 2.62 M6 x 30 UNI 5931 M6 x 45 UNI 5931
FG 12" 2 BKAL | 12" BSP| 24 (415 65| 40 | 16 | 23.81 x 2.62 M6 x 35 UNI 5931 M6 x 55 UNI 5931
FG 3/4" 2 BKAL. | 3/4"BSP| 24 (415 65| 40 | 16 | 23.81 x 2.62 M6 x 35 UNI 5931 M6 x 55 UNI 5931
C
OR G n°4 viti con rondella
n°4d screws with washer
] 1T 1
/////49/\\:¥\\
’ ) XA
4o -5y s 1 s
&&\// - A1
~ D - i I A
D =

FLANGE DIATTACCO DIRITTE SALDABILI (per connessioni tipo “N”)
WELDABLE STRAIGHT CONNECTION FLANGES (for connections type “N”)

TIPO

T A B C d E F G OR 5 (/Y RIE;VS
FD 8-30 42 30 | 115 | 65 | 122 | 75 6 15.88 x 2.62 M6 x 22 UNI 5931
FD 13-30 42 30 | 115 | 65 | 152 | 125 | 6 15.88 x 2.62 MG6 x 22 UNI 5931
FD 21-40 53 40 | 165 | 85 | 252 | 19 10 23.81 x 2.62 M8 x 30 UNI 5931
FD 26-51 73 51 | 185 | 105 | 302 | 27 12 31.42 x 2.62 M10 x 35 UNI 5931

f




)

i '
§

iy
Q

N

altech.,.

o FODNAMICA

Galtech s.p.a. ViaKennedy, 10 - 42100 Reggio Emilia- Italy
Tel: +39.0522.300348 Fax: +39.0522.300803
http://mww.galtech.it - e-mail: galtech@galtech.it

10




